



6 Le plătește avocatul
Judecătorii nu l-au lăsat pe Mazăre să încheie șantierul Fin.Co.Ge.Ro.SpA
 Greutăți peste greutăți și piedici peste piedici din partea judecătorilor constănțeni în scandalul dintre administrația publică locală și afaceriștii italieni de la Fin.Co.Ge.Ro.SpA Catania. Nu numai că primarul Mazăre nu a obținut câștig de cauză și nu a reușit să primească în instanță cale liberă pentru a opri construcțiile societății din Italia, dar judecătorii l-au obligat pe acesta, dar și primăria pe care o conduce, să le plătească avocatul italienilor.

7 Trimis în judecată
Zevri reclamă legătura dintre procurorul Scăețeanu, Habitat și Ambient și șoseaua de coastă
 „Consider că doamna procuror Scăețeanu Corina a instrumentat dosarul în mod profund tendențios cu scopul vădit și unic de a sprijini obținerea ilegală de către Primăria Constanța, reprezentată de primarul Mazăre, a acordului de mediu pentru acel proiect”.

5 Maestrul Nicolae Nejlloveanu
 după petrecere de Ignat
Demonstrații culinare de excepție, la Centrul European de Gastronomie și Turism



MARȚI,
20 DECEMBRIE 2011
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Ghid de fentat legea privind mașinile înmatriculate în Bulgaria

Călătorie la Hong Kong și la Beijing
Dorel Constantin Onaca, la discuții cu Fondul care va investi 3,5 miliarde de euro în România 8
 Dorel Constantin Onaca, consulul general al Republicii Bangladesh în România, a fost invitat într-o vizită privată la Beijing și la Hong Kong de către China New Culture Industry Investment Fund. PDL-istul a reprezentat mai multe firme din România, Turcia, Bulgaria și Ucraina.



Cu ce se laudă în declarațiile de avere noii șefi ai Polițiilor Rurale Constanța și Kogălniceanu 3



Primarul a renunțat la agențiile de turism din Constanța 7

Vezi unde a plecat Radu Mazăre! „În materie de vacanțe, vrea ce se obține foarte greu. Bun și ieftin”



În contextul intenției Guvernului român de a limita circulația pe drumurile publice a automobilelor înmatriculate în alte state, ZIUA de Constanța prezintă calea prin intermediul căreia utilizatorii unor astfel de mașini se pot plimba pe drumurile din țara noastră fără a fi obligați să achite mult blamata taxă de poluare



Pagina 3

Astfel, dacă în ediția de ieri precizam că, cel puțin momentan, Poliția Rutieră nu deține niciun document oficial cu privire la limitarea circulației pe drumurile publice a unui anumit segment de automobile, azi, reprezentanții unei societăți comerciale din Bulgaria ne vorbesc

despre posibilitatea ca cetățenii români să obțină rezidență și implicit să circule cu mașina înmatriculată la vecini fără ca Poliția Rutieră din România să poată aplica vreo sancțiune. Cu toate acestea, nu este de trecut cu vederea faptul că demersul poate avea și consecințe mai puțin

plăcute. Spre exemplu, rezidența este valabilă timp de cinci ani, iar costurile legate de obținerea ei precum și cele ale înmatriculării automobilelor (care se ridică la câteva sute de euro) pot depăși valoarea taxei de poluare stabilită de autoritățile din România.

EDITORIAL

Constanța, sub asediul colindătorilor de ocazie

Nicoleta BACIU
 nicoleta.baciu@ziuact.ro

În ultimele zile, municipiul Constanța a fost „invadat” de zeci de cete de colindători, care vor să-și mărească bugetul. Repede și ușor. Că românul este darnic în preajma Crăciunului. Cu gândul la bani, mulți se încumetă să vină din alte județe pentru a ura și a colinda.

Proiecte de zile mari pe ordinea de zi a Consiliului Local Năvodari

Consilierii locali din Năvodari se întrunesc astăzi, începând cu ora 17.00, în ședința ordinară. Întrunirea se va desfășura în sala de ședințe (Casa Căsătoriilor). Vor fi dezbătute și votate 36 de proiecte inițiate de primarul orașului, Nicolae Matei.



La Tavola vă așteaptă cu un meniu tradițional de sărbători



Despre autoservirea La Tavola am mai scris. Este mai mult decât o simplă autoservire datorită faptului că se concentrează pe ideea de restaurant și confort al clientului. Mese destul de multe, un interior aranjat modern și mă bucură enorm faptul că nu se fumează. Este foarte plăcut să ai parte de o masă consistentă într-un astfel de local și să nu fii deranjat de fumul de țigară al celor din jur.

50 DE ZILE CU ARSENIIE PAPAȘCIOS



ZIUA a 36-a
„În oricare dispută, război etc, oamenii se luptă între ei, dar de câștigat câștigă diavolul”

Sursa: Citatopedia.ro